

PROPOZICE

Krajský přebor kategorie U17 ve stolním tenisu 2023-2024

Pořadatel: Krajský svaz stolního tenisu Vysočina z.s.

Datum: neděle 24.3.2024

Místo: herna stolního tenisu - ul. K. Světlé, Jihlava, pod autobusovým nádražím

Rozhodčí: vrchní rozhodčí – Vachtfeidl Petr / 721 029 672 / e-mail: vachtfeidl@seznam.cz
zástupce v.r. – Holub Ludvík / 602 232 519 /e-mail: ludvikhol@seznam.cz

Technický pracovník oddílu: Zdarsa Pavel

vrchní rozhodčí se řídí aktuálním Krajským nasazovacím žebříčkem mládeže.

Přihlášky: na místě při prezentaci.

Soutěžní disciplíny:

- Dvouhry soutěž chlapců a dívek zvlášť **ročník 2007 a mladší**, vrchní rozhodčí rozhodne, dle počtu zúčastněných, budou-li se hrát čtyřhry na 3 nebo 2 vítězné sady. Mix se nehraje

Časový pořad: 7,30 – 8,15 hod. – prezentace
8,15 – 8,45 hod. – losování prvního stupně
8,45 – 9,00 hod. – nástup a zahájení soutěží

V případě předpokládaného zpožděného příjezdu, oznámí rodič (hráč) tuto skutečnost na **mobil** vrchního rozhodčího ještě před uplynutím doby konce prezentace. *Pokud tato povinnost nebude splněna a hráč se dostaví po konci prezentace nebude připuštěn k soutěži*

System soutěží: System je pro vrchního rozhodčího doporučující:

1. Soutěže dvouher se hrají kombinovaným způsobem, a to podle počtu zúčastněných hráčů:

1.- při počtu do 23 hráčů včetně upraveným dvoustupňovým systémem

a/ PRVNÍ STUPEŇ - skupiny - **4 skupiny**

b/ DRUHÝ STUPEŇ - **1.finálový pavouk na 8 hráčů**/ hráči z prvních a druhých míst základních skupin/, **2.útěcha A** na 8 (nebo méně hráčů) /hráči ze třetích čtvrtých míst základních skupin / **3.útěcha B** na zbývající počet hráčů/ hráči z pátých a šestých míst základních skupin/- jak ve finále, tak i v útěse s „dohráváním“ umístění....při počtu 3 až 5 hráčů ve skupině II. stupně se hraje každý s každým.

Při počtu do 11 dětí včetně se hraje každý s každým.

2.- při počtu od 24 do 36 hráčů včetně upraveným dvoustupňovým způsobem

a/ PRVNÍ STUPEŇ - skupiny, 8 skupin

b/ DRUHÝ STUPEŇ -finálový pavouk na 16 hráčů, útěcha na zbývající počet - jak ve finále, tak i v útěse s „dohráváním“ umístění.

3.- při počtu od 36 hráčů do max. 48 dvoustupňovým systémem

a/ PRVNÍ STUPEŇ – skupiny, 12 skupin

b/ DRUHÝ STUPEŇ - **finálový pavouk na 24 hráčů**, útěcha na zbývající počet hráčů – ve finále i v útěše s „dohráváním“ umístění posledních 8 hráčů.

4.- při počtu 48 a více hráčů dvoustupňovým systémem

a/ PRVNÍ STUPEŇ – skupiny, 16 skupin

b/ DRUHÝ STUPEŇ – finálový pavouk na 32 hráčů, útěcha na zbývající počet hráčů – ve finále po druhém kole pavouka s „dohráváním“ umístění posledních 8 hráčů; útěcha bez „dohrávání“ umístění, tj. pouze vyřazovací způsob

Čtyřhry, pokud se budou hrát - vyřazovací způsob./ na tři nebo 2 vítězné sady /

Ceny: Hráči na první třech místech dvouhry obdrží poháry, medaile a diplomy.

Hráči umístění na čtvrtém místě dvouhry a na 1.místě v útěše obdrží medaile a diplomy.

Hráči umístění na prvních dvou místech ve čtyřhře obdrží ,medaile a diplomy.

Děvčata dostanou: za 1. místo pohár, za umístění na prvních třech místech medaile a diplomy.

Ceny, včetně míčků zajistí pořadatel turnaje – KSST Vysočina.

Po ukončení KP je slavnostní vyhlášení výsledků-ceny vydává vrchní rozhodčí.

KP i BTM 2023-2024 SE BUDOU HRÁT JEDNOTNÝMI MÍČKY JOOLA FLASCH/PRIME/ – zajistí KSST VYSOČINA.

Občerstvení zajištěno v bufetu.

Hráči a hráčky se přihlašují do CENTRÁLNÍHO REGISTRU a to do středy 13.3.2024 do 24 hodin.

!!! Nebude-li soutěž děvčat mít min. 6 hráček a ze 3 oddílů, KP děvčat bude zrušen. !!!

Na MČR U 17 2024 postupují vítězové KP chlapců a KP děvčat. Bude-li KP děvčat zrušen postupuje na MČR hráčka, která je v čase NOMINACE NEJVÝŠE NA ŽEBŘÍČKU.

- bylo rozhodnuto na KM, že přihlašovat se budou hráči a hráčky v **CENTRÁLNÍM REGISTRU**. Registr bude pro přihlašování otevřen nejméně 14 dnů před konáním KP. Přihlašovat se mohou hráči přes **SPRÁVCE KLUBU**. **Konečný termín je v registru uveden.** Pokud bude přihlášeno do soutěže/děvčata/ méně než 6 hráček z min. třech klubů, soutěž se konat **NEBUDE. !!!**

CIZINCI A HRÁČI REGISTROVANÍ V JINÝCH KRAJÍCH SE NEMOHOU ZÚČASTNIT KRAJSKÝCH PŘEBORŮ VYSOČINA

Petr Vachtfeidl
KSST Vysočina z.s.

Miloslav Zadražil
předseda VV KSST VYSOČINA z.s.